

总结“一五”开局 翻开新的篇章 2007年总结表彰大会举行



中国汽车工业国际合作总公司2007年总结表彰大会

详细报道见 5-8 版

中汽国际战略发展研讨会召开

12月26日和29日,中汽国际召开战略发展研讨会,围绕战略发展目标、战略业务划分、战略管理与实施等问题对公司“一五”战略规划进行了深刻的分析和研讨。刘敬楨总裁主持会议,公司中层以上领导干部和部分员工代表参加了会议。

经过两次会议的认真研究,与会人员对调整中汽国

际“一五”发展战略规划的部分内容形成了统一认识。大家表示,以“一五三”业务发展模式为基础,构建“事业部制”新的管理格局,对加强中汽国际核心竞争力,促进公司持续快速健康发展,实现中汽国际主要经济指标连续三年翻番的宏伟目标具有重要意义。

公司领导、各部门及子公

司负责人还分别从公司整体以及各事业部的角度对事业部之间的衔接、公司融资方案、管理模式、企业文化等有关问题提出了建议。

刘敬楨总裁要求大家在未来的工作中积极努力、加强沟通,发扬团结协作的精神,将公司的战略落实到日常工作之中,为实现公司经营额和利润额连续翻番做出贡献。贾亮/文



12月19日,全国政协常委、原国家机械工业局局长邵奇惠(中)来到中汽国际考察指导工作。刘敬楨总裁与中国机械工业集团公司综合管理部副部长纪学成陪同参观。刘超/文

新年致辞

跨越·分享

中国汽车工业国际合作总公司总裁、党委书记 刘敬楨

值此新年,我谨代表中汽国际党政领导班子,向一年来辛勤工作的全体干部职工表示亲切的慰问,向一直以来关心和支 持中汽国际发展的各级领导和各界朋友表示诚挚的谢意,向各行各业的新老客户和合作伙伴表示衷心的感谢,向曾经为中汽国际奋斗过的离退休老干部致以崇高的敬意,向默默支持我们工作的职工家属致以节日的祝福。

2007年,每一个中汽国际人都应该铭记:这一年,“一五”发展战略规划开始实施;这一年,我们从重组整合走向市场开拓。如果说前两个年头我们在重生与提升中走过,那么在这一年的我们则向前迈出了跨越式的一步。

从国内到国际,展览市场不断开拓,从汽车到建材,涵盖行业不断延伸;首套电站设备、首艘工作驳船、首批矿山设备顺利出运,工程成套开局良好;国内贸易、进出口贸易节节攀升;汽车园项目、常州查特特种车项目进展顺利,实业投资成效显著;公关策划、交流培训、咨询研究,综合业务不断扩展……五位一体的业务新格局逐渐完善,为中汽国际勾勒出一幅不断衍生的宏伟画卷。而打造本土世界品牌的Auto China、Automechanick Shanghai、广交会,直接将触角伸向世界的中国工业产品展、中国名优建材展,赢得印度市场口碑的电站项目……一个个跃动在世界舞台上的“中汽国际”让这画的笔触充满力量。

当然,我们深知要成为一个

优秀的企业,必须要建立一整套完善的企业文化体系。新员工培训,培养优秀人才;领导干部培训,铸造坚强的中流砥柱;创办《中汽国际》,打造企业文化和企业宣传的黄金名片。“真心爱护员工、诚心服务客户、实心创造未来”,这些根植于中汽国际、生长于中汽国际、服务于中汽国际的特色企业文化,一方面承载着我们的优秀传统和历史积淀,另一方面又鼓舞、激励着每一位中汽国际人。

党的十七大胜利召开,为我们描绘一幅全面小康与和谐社会的宏伟蓝图,科学发展观、文化软实力、转变经济发展方式等新理论为我们打开了新的视野、指明了新的目标与方向;“一五”战略成功实施,更需我们再接再厉、扎实推进。我们将继续坚持以人为本,促进员工、企业和社会的和谐发展。

三生万物,中汽国际的第三个年头同样蕴含着无限的可能和空间。经营实现连续三年翻番,业务格局更加合理、产业链条更加完整、企业文化建设更加完善。“在集团,企业效益位居前列;在行业,影响举足轻重;在国内,具有相当的知名度;员工的人力资本价值得到持续提升”这一个个目标就在积蓄了两年力量的手中掌握。

既已扛起前进的大旗,每一个中汽国际人都责无旁贷。2008年,我们的拼搏与努力将一如既往,我们的脚步将更加有力与坚定。迸发全力,一同开创属于我们的辉煌;携手同仁,一同分享成功的喜悦和成长的快乐。